



В Москве пресечен канал контрабандного ввоза на территорию Российской Федерации ювелирных изделий в крупном размере



Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 226.1 УК РФ (незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС стратегически важных товаров – изделий из драгоценных металлов) в отношении гражданина Республики Болгария, действовавшего в составе организованной преступной группы.

Следствием установлено, что 28 марта текущего года в аэропорту Шереметьево гражданин Республики Болгария, действуя в составе организованной преступной группы, совместно с сотрудником ЛУ МВД России в аэропорту Шереметьево и гражданином Российской Федерации незаконно переместили через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС стратегически важные товары – изделия из драгоценных металлов массой свыше 13 кг на сумму не менее 11 млн руб., что является крупным размером.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Устойчивый канал контрабандного ввоза на территорию Российской Федерации пресечен совместно с сотрудниками ФСБ России и ФТС России.

В настоящее время троим соучастникам предъявлено обвинение, по ходатайству следствия им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, следствием принимаются меры к установлению всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, к нему причастных. Расследование уголовного дела продолжается.

Ссылка на видео <https://youtu.be/l1yigRZrOzM>

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1329046>